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EXERCICE 1 (8 points)
PHYSIQUE (5 ponts)

A- Pour chacune des affirmations suivantes :

1. La puissance instantanée d’une force F s’écrit: P = F.V .

2. Une force est dite constante lorsqu’elle garde uniquement sa direction et sa norme constante
au cours du temps.

3. Le travail du poids d’un corps dépend du chemin suivi.

4. Une force paralléle au déplacement ne travaille pas.

Recopie le numéro suivi de Vrai si la proposition est vraie ou Faux si la proposition est fausse.

B- Rearrange les mots et groupes de mots de facon a former une phrase ayant un sens.
L. JOU],C / consténte / est une grandeur / Le travail d*une force / qui s*exprime en/ algébrique
2. d’une force F/ le vecteur-vitesse/ est ‘égale/ par/ point d’apphcahon%ie son/ au produit
scalaire/ La puissanceinstantanée / du vecteur-force

CHIMIE (3 points)

[
.

Pour chacune des affirmations suivantes :

Tout composé organique contient du carbone.

La pyrolyse est une décomposition thermique.

Les hydrocarbures ne sont.pas des composés organiques.

Recopie la lettre suivie de V si la proposition est vraie ou F si la proposition est
JSausse.

R &=

2. Reléve les composés organiques parmi: C;H4O,;, H,O; NH3, CH,

EXERCICE 2 (7 points)

Un corps solide (S) de masse m = 50 kg, peut glisser sur un rail ABC constitué de deux parties,
comme le montre la figure ci-contre.
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1. La_premiére partie AB, de longueur AB = 4 m, est un plan incliné d’angle @ = 30°%uyr

I’horizontal. Les frottements sont négligeables sur la partie AB. , - Q ol -

1-1. Quelles sont les forces exercées sur le solide (S). )
1-2. Calculer le travail du poids du solide (S), quel est sa hature ?

1-3. Calculer le travail de la force R exercée par le plan incliné .

-
2. La deuxiéme partie BC, horizontale, de longueur BC =5 m ; on applique la force F d’intensité
100N sur le solide (S) pour poursuivre son mouvement avec une vitesse V constante sur BC, on
—

considére que les frottements sont équivalents 2 la force f tangentielle a la trajectoire BC, de sens
0ppos€ au mouvement et d’intensité £=0,2N.
2-1 Recopier la partie BC, et représenter les forces appliquées sur le solide.

2-2 Calculer le travail de la forceﬁ : Wee (ﬁ )
—
2-3 Calculer le travail de la force fde frottement : : Wa. (f) .

~

Données: g = ION.Kg"l; B = 45°, . .. " . .

EXERCICE 2 (5 points)

Pendant un cours de chimie, le professeur de Physique-chimie te remet les résultats d’une analyse
centésimale massique portant sur un composé organique A :

‘Eléinent carbone : 60 %
*Elément hydrogéne :“13 %
En plus, tu disposes des informations suivantes :
-La molécule de A renferﬁle un troisiéme élément chimique noté X.
-A contient un seul atome de X par molécule,

=En plus, la vaporisation 1,94g de ce composé donne une vapeur qui occupe un volume de
0,7466L dans les conditions normales de températures et de pression,

Ilte demandg de déterminer la formule brute du compose A 4 partir de toutes ces informations.

Deluming -
1. La masse molaire de A,
2. Lenombre d’atomes de carbone et d’hydrogene contenus dans une molécule de A,

3. Déduis-en le symbole de I’élément constitutif X ainsi que la formule brute de A
Données : Volume molaire : Vo = 22,4 L.mol; My=1g.mol; Mc = 12g.mol™ ; My = 14 g.mol"* ;

Mo =16 g.mol?
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